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Legenda

- D oznaczenia z MPZP

linia rozgraniczajgca pas drogowy

Zzakres opracowania

osie projektowanych jezdni

kraweznik betonowy 15x30 ¢cm o odkryciu 8 cm

obrzeze betonowe 8x30x100 cm

kraweznik betonowy 15x30 cm o odkryciu 4 cm

kraweznik betonowy 15x30 cm o odkryciu 2 cm
opornik betonowy 15x30 cm o odkryciu 0 cm
projektowana lokalizacja ogrodzenia

jezdnia - nawierzchnia z kostki betonowej szarej typu behaton gr. 8 cm
chodnik - nawierzchnia z kostki betonowej szarej typu holland gr. 8 cm
pobocze - nawierzchnia z piyty betonowej typu meba gr. 12 cm

Zjazdy - nawierzchnia z kostki betonowej antracytowej typu
behaton/obramowanie typu holland gr. 8 cm

wyniesione skrzyzowanie - nawierzchnia z kostki betonowej
antracytowej typu behaton/obramowanie typu holland gr. 8 cm

Zielen
nawierzchnia z otoczakéw

lokalizacja odwiertu geologicznego

projektowany wpust deszczowy
drzewa do usuniecia
elementy do usuniecia

jest na mapie nie ma w terenie

dziatki niebedgce wtasnoscig Miasta Bydgoszcz -
przeznaczone do podziatu

Inwestor:

Zarzad Drég Miejskich

i Komunikacji Publicznej
w Bydgoszczy

Umowa nr:

Schemat podziatu arkuszy

53/IP12016
z dnia 08.04.2016r.

AN PROJEKT

EKTO HITEKTONICZND — WLANYCH
ul. Jana Kilinskiego 3d/6 kom.691 057 515 / fax 58 72 25 783
regon 221-58-92-50 e-mail: nevora.projekt@gmail.com
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"Koncepcja budowy ulicy Byszewskiej

Nazwa
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